



Воздушные шары – это верные помощники всех взрослых, которые пытаются развлечь детей. Лопнуть как можно больше шариков, найти внутри них подсказки, собрать определенное количество одинаковых шаров – таких конкурсов можно придумать огромное количество! И именно такие игры выполняют не только развлекательную, но и развивающую функцию. Воздушный шарик можно разукрасить, приклеить к нему ножки и усики и вот уже побежала божья коровка или еще какой-нибудь жучок. Ведь из шариков можно создавать невероятные конструкции домов и замков, в общем, всего, что только можно пожелать и придумать. Детям никогда не надоедает такой воздушный шар, они готовы смотреть и играть с ним пока он рядом. Достаточно проявить немного фантазии. Дети младшей группы очень любят воздушные шары. В группе «Лучики» провели вечер воздушных шаров. Сначала, они угадывали, какого цвета шарик, потом, кто быстрее догонит сдувающийся шарик. Чтобы сделать малышу яркий, по-своему магический и необычный праздник, который запомнится на всю жизнь, вовсе не обязательно быть волшебником.

Воспитатель: Жорова Анна Валерьевна



